



Бывший сотрудник службы исполнения наказаний признан виновным во взяточничестве

Собранные Североуральским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отряда по воспитательной работе с осужденными исправительной колонии №62 ГУФСИН России по Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в мае 2012 года злоумышленник, состоявший в указанной должности, получил через посредников взятку в размере 10 тысяч рублей за составление положительной характеристики и подготовки документов для условно-досрочного освобождения одного осужденного колонии.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей с лишением права занимать должности в правоохранительных органах и органах уголовно-исполнительной системы сроком на 2 года.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

26 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/828778>